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Штампа у Приштини опширно и на првим странама најављује сутрашњу посету
шефа београдског преговарачког тима Борислава Стефановића, истичући да ће то
бити прва посета неког званичника Србије приштинским институцијама пошто су
оне једнострано прогласиле независност.

  

"Више од три године после проглашења независности један српски званичник је у посети
косовским државним институцијама", пише лист "Коха диторе", док лист "Зери" наводи
да Стефановић "долази у Приштину празних руку, и у приватну посету".

  

"Коха диторе" преноси да ће Стефановића у четвртак примити заменик премијера
Хајредин Кући, тврдећи да је Стефановић јуче поподне затражио дозволу за посету и да
му је Кући позитино одговорио.

  

"Замишљено је да се састане са нама и са опозицијом. Примићу га у својој канцеларији",
рекао је за "Коха Диторе" Кући, додајући да је захтев Стефановића да му се одобри
посета стигао. "Обећао сам да ћу му позитивно одговорити", додао је он.

  

Стефановић неће имати посете у Скупштини Косова, наводи лист и цитира председника
скупштине Јакупа Краснићија да званичник из Београда може да се састане са
владиним званичницима, али не и у скупштини.

  

"У принципу, не мислим да је, паметно да има састанке и у скупштини", рекао је
Краснићи.

  

Лист "Зери" преноси да Стефановић долази сам на Косово и Метохију, приватним
аутомобилом, без икаквог обезбеђења и без пратње, а да из његовог кабинета сазнаје
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да ово није званична државна посета.

  

Дневник пише да су косметски званичници "у проблему" да ли да дочекају или да
игноришу посету представнка српске владе.

  

"Београдски пелегрино (ходочасник)", како пише "Зери", посету држави коју не признаје
планира да максимално искористи, пошто је испланирао да се састане са председницом
Едитом Јахјага, замеником премијера Кучијем, са својом партнерком у разговорима
Едитом Тахири, као и са представницима српске националне заједнице.

  

"То су састанци у оквиру разговора и сматрамо да посету не треба третирати као
званичну", казали су листу "Зери" чланови Стефановићевог кабинета.

  

(Бета)
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